

Описание категорий номеров в санатории «Русь» 4*.

Стандарт. Одноместные номера, с видами на потрясающую природу Северного Кавказа, в интерьере которых совмещены современный минимализм с легкими и очень спокойными оттенками в оформлении. Номер оснащен двуспальной кроватью с ортопедическим матрасом, на котором вы не просто сможете выспаться, но и обязательно проснетесь бодрым и полным сил.

Люкс семейный. Что еще нужно для комфортного отдыха всей семьей в спокойной и непринужденной обстановке с первоклассным обслуживанием? Разве что номер для проживания, рассчитанный на дружную и полноценную семью. Люкс семейный, состоит из двух комнат и рассчитан на 4-х человек. Для удобства отдыхающих предоставлена уютная гостиная и комфортабельная спальня, где каждый из членов семьи почувствует себя как дома.

Студия. Ультрасовременный номер в стиле хай-тек, с потрясающе-удобной и функциональной мебелью. Номер студия – это место где много воздуха и света, а свободное пространство не выглядит пустым. Студия – это однокомнатный номер с зоной, отведенной для уединения, в котором приятно находится в кругу друзей, с семьей или провести время в одиночестве. В номере установлена современная мебель, оформленная в светлых тонах, что в сочетании с общим антуражем создают атмосферу покоя, тишины и безмятежности.

Люкс. Потрясающий номер для комфортного отдыха с роскошным оформлением в нотками строгости. Номер удобен и просторен, а открывающиеся виды из окон на заснеженные вершины гор подарят незабываемые эмоции и чувство торжественного умиротворения. В номере предусмотрен балкон с видом на уникальную природу Кавказских гор, а сам номер задекорирован в светло-шоколадные тона, что придает атмосфере люкса изысканность и удивительную легкость.

Люкс Восточный. Сочетание европейского комфорта, восточного колорита и современных технологических возможностей – это люкс восточный, в котором вам гарантирован сказочный и незабываемый отдых. Удивительный восточный орнамент, который проскальзывает в каждом элементе номера от отделки до мебели, плюс мягкая цветовая гамма и огромные панорамные окна с видом на потрясающую природу кавказских гор – это номер который обязательно будет вашим.

Сьют. Три просторные, шикарно обставленные комнаты, в сочетании с современным европейским дизайном – все это номер-сьют, в котором вы сможете отдохнуть и получить самые лучшие условия для проживания. Номер состоит из уютной спальни с просторной и очень комфортной двуспальной кроватью, просторной гостиной и кабинета, в котором есть все для того чтобы обеспечить вам работу в тишине и комфорте. Добавим сюда отличный и стильный интерьер, вид из окон на горный пейзаж и у вас не останется сомнений, в каком номере поселиться.

Президентские апартаменты. Само название говорит за себя. К вашим услугам предоставлены роскошные апартаменты с изысканным интерьером и полным набором комфортабельных опций, достойных личностей, желающих жить, как президент. В номере предусмотрены стеклянные стены и просторный балкон с видом на живописную природу Кавказа, современная мебель и оригинальный европейский интерьер, который создаст незабываемую атмосферу уюта и комфорта.